{udwdwjl «AU3LhQLEULULLU) OLRL
Juwpsmpjub 14.01.2021 pyulwlh npnpuwb
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| Pwlijughl qupowninipjul mbuwyn | Uwiljughtp |

1.1 Quwpyh pugnid b uyywuwpynid” ! 0 << npud
1.2| Qwswfunpnh hwyhyGbph GjuqugniyG SGugnpn !
o hpwywpwwlwi widwlg? 15 000 << npud
(Gud npuG hwiwpdtp wpumwnpdnip)
e wihww dtnGuwpluwwmbptiph pninp hwphyGiph hwdwp 5000 << npud
(uu nuub hwiwpdbp wpnwpdnip)
1.3| <{wpyhg pwnquoph, YdwpwjhG wj thwunmwpnph Jwd wnwlg hw)yh 0 << npud
Juunwnpjwo qnpownppltph  Ybpwpbpuwy)  thwunmwpnph  wmpuwdwnpnud
Jnipwpwynip gnpowpphg htimn
1.4| <wpyhg punuoph Jud wj hwumwpnph (nbntwlph) mpudwnpnid
EityunpnGujhG thnunh, wpuh jud hwnnppuygnipjuG wy shong Ghpny
(Ghpunjuy UUL)
o XL mwpwopnid 500 << npud
o << mwpwophg nnipu 500 << npud+juugh Jupd
L5| Qwpdhg (wm pynd’ Juphujhl hwpyhg) pwnywoph, qdwpwjhl wy
thwunwpnph Jud wnwlg hwyyh juwmwpjwo gnpowpplbph Ytpwptipjuy
thwunmwpnph YpYGophGuyh mpuwdwunpmd’ pun gnpowpph Juntimpjub
(Gbpunyuy UUL)
e hislk 1 wmwph JunbiimpmG mGignn dwiwwlwhunywdh huiwp 2 000 << npud
e 1-hg 3 mwph JuntidnipjniG mGhgnn dwiwGwwhwwnywoh hwiwp 5000 << npud
® 3-hg 5 mwph JuntidnipjniG mGhgny dwiwGwjwhwunywoh hwiwp 10 000 << npud
1.6| <wayh, hwadh duwgnpnh, hwoyny Ywd wnwug hwoyh Ywnwnpdwd
gnpdwnputiph ybpwptipjw) wbnGywuph npwdwnpnd Pwulyh nnwpwdpnid,
EiEyuinpnuwghtu thnuinh, hunbipubin/dnpw)) pwuyhug hwdwlwnpgh dhongny
(ubpwnyu UUL)'
o hwytiptG 1tqyny 1 000 &< npud
o nniubiptil Yy wiqbptl (kqniGhpnyg 2 500 << npuni
1.7| Cwygh, hwayny Ywd wnwug hwayh juwnwpwsd gnpdwppubinh Ytpwpbinjwy 1.6 uwlwaght + thnunwihu dwnwjniejwu Ytwn
nbintlwupubph/wntintwwnynipjwu wpwdwnpnid Pnunny (Ubpwnu UUL)
1.8| PwlywjhG hwpyh ytpwpbpyuwy mtntywlph L SWIFT hwnnpnugpnipjw G 1 000 << npud
wwwnskih mpudiwnpnud (Gepunju UUL)
1.9| Uty mwpjw plpugpnid gnpownlnipyniG shpuwjwlwugpwo hwpyh
wwhwywlnd b uuyuuwpynus®
e wlihwwn dinGuwpyuwwmbptnh hwdiwn hwpyh dGwgnpnh swihny wnwybjugnyGp 1 500 << npud
o hpwjwpwlwlyuwl widwlg hwdwp hwpyh dGugnpnh swihny wnwybjugniyp 5 000 << npud
1.10| QwpytipGhswyub (wnnhunpuywb) hwpgdwl wwumwuuwGGabph 10 000 << npud
(ntntwpiiph) ywwpwunnd b npudwnpnd (Gepunjwy GUL)!
1.11] Qwpyh opwlwl WGwgnpnh Guwndwdp Yhpwnynn mwpbiuwb
wunynuwnpniph swthp (Untnwygwd nnynuwgnidwpltpp yawpynd GG
wiuwwl yuwppbpuwwlnpjudp’ jnipupwlsnip wiugw Yytpohl opnp)
o << npuiny hwphyGtph hwiwnp /puguwenipjudp POS mbpdhGwGeph 1%
uywuwpyiwb Gyuwunwyny pwgyud hwphyGtph/
o < npuiny’ POS wmbtpdhGuyGtph vyyuuwpyiwb Guyuunwyny pugdud 0%
hwphyGtph hwdiwp
e wpuuwpdnypny hwhyGtph hwdwp /Gepunjuw) POS wtpdhGwGtph 0%
uywuwnpyiwl Gywwwyny pugywd hwohyGtph/
1.12| Euppnm hwpphyGpny gnpownlnipmGGbp.
e wlpwnd qniyph gnpowppGtph hwiwp hwyhG dnunpwqpnn qnuiwph 0.1%, Gluqugniylp’ 20 000 <<,
npwy, wnwybjuqni] ﬁn‘ 100 000 << npud
o Jwpdwlwi qnyph gnpdwppltph hwiwn hwyhG dnunpwapynn gnidwph 0.3%, Guquagne) Gn‘ 15000 <<
npwy, wnwybjuqni] ﬁn‘ 50 000 << npud
1.13| Qwpyh huynid 0 X< gpud
1.14| YQpuwiwui skiwhG gppnyyGph wpudwnpnid(Ghpunju; GUL) 2 500 << npwd
1.15| QwphyGbph pwupdh yipwpbipju SMS ownw jnipniG
1.15.1| Swnwjnipjwl shwgnid® hwdwdw)l hwdwfunpgh nhinih (Gepunjuw UUL) 0 << npud
1.15.2| Swnwjnipjwl nmwpbwb yawp (Gipunju UUL)
e nlighntiGwn hwdwunpyltph hwdiwnp 2 500 << npud
o 13 ntighntiGun hwdwhunpnGbph hwdwnp 5000 << npud
! Uiyt ot sh hpumnud pypuiyguiht, wipdtpaplph uywwpiut phun,Juplught, pupuught b aulquhl hugpdGeph weuapiaG budup pugud

W

plipughly hwpfilleph Ghunndwdp:
Gpbt ppujuwpwGuilu widh mbopbln L/t 10% L wibyh pudGhdwu mGhgnn ubjnulubunnbpn ny phghnbin E wwpw Pwllh ngdhg Qupng b awhdwGfby
huwipfuflbph Gywquignyl dGwgnpnh wyjp sui:

Uwlwghlp Ghpwnynid £, bph <wdwfunpnh winiGn] PwGhmd pugywo ponp huppGhpny 0l unupyjw plpwgpnid nplk gnpownlnipym b sh ipulubugty L bpl <uipyh/Ghphg
nplfigh Jaih ypw wniw F gmuluwl dGwgnpn: <wdwfunpph wlnlGnyg dGihg wibih huphGhph wnluwmppul phypmd wwlwehlp qubdynid b jnynupwlyymp hwpdh hwduwp
wnwldhl-wnwldha, hul nplihgh hwyht dGwgnpnh puguiuymppul phypmd, gy hupdh qwhywidwl hadwnp owloghlp quiGdynd  <wdwfunpnh puGimd pugyu o
wy hwphGhphg: UngyG Glanp sh Jbpupbpydns << -LO vwhibwljuo 50.1 gifuny Gufuuwnnbugwo hunnnly hwphyGephG:



1.16

Yunnigwwwwmnnh hwphyitipny gnpdwnbinigniLbbtip

1.17 <upyh pugnid 100.000 << npuud
1.18 <wpyh tfuqugniyl dliwgnpn 0 << npud
1.19 <wpyh uuuwplnid 0 << npud
1.20 <wiyh thuynid 0 << npund
1.21 {wyh opwywl dGwgnpnh Guwndwdp Yhpwnynn mwptywl T R ——1
wnynuwnpnyph sw
1.22 Unwnljujwgmpl stnwnuliumi hwyhdGh
1.22.1| {wpyp wpdnypp Nuyh 999.9 hwpgh
1.22.2| Qwpyh pwugmy L uyywuwpynud 1 500 << npud
1.22.3| {wpyp thwlynud 0 < npud
1.22.4| {wpyh Gywqugni)l WGwugnpnp 0 qpud
1.22.5| {<wipyny gnpdwpph GuqugniyG swthp 1 gpud
1.22.6| Nuynt juwGhupy dnmunpwgpmd L Gjpwgpnud sh hpwlwlwgynid
1227 g ity it gomhpuans S api o GESFRAVEOPL D OEE by
1.22.8| ®nfuwlgniiltip hw)ypg.
- (tppwywyhG X 0 << npud
- << wy) pwGybp L wpnbpyhp 0.1%, GuquqniyGp 9 000 << npud, wnwybjugnyGp 50 000
X< npud
1.22.9| UGYwGupy dsnunpwgpnmulbp hwyyhG 0 &L npuud
1.22.10| Qwpyhl PwGyh Ynnihg hwpytignynn mnynuwnpnijp 0%
1.22.11 hwiwdw)li «KU3SLPQALEULULU» OLL Ynnihg twwmnigynn
Lunyuopltph L mbntiwlpltph wpuiwnpnud ownwjnipjniGGtph Uwywqbtph 1.3, 1.4, 1.5,1.6, 1.7L 1.8
Ytwtiph:
2. OnjumlgmubGtn
2.1 «KLUBLhQULEULULYLY AL huwiwlwpgnd thnfuwlgniibbn 0 << npud
(ﬂhgﬁwuﬁwﬁjnmwjhﬁ)‘ << npuiiny L wpwnwnpdnypny
2.2| Uh9pwGlyuwjhG thnfuwlgniGhp’
2.2.1| X< npuiny (L mwpwdpnid).
w) | pwlywjhG hwyhyGtpny 0 < npud
p) | wnw@g hwyyh puwgdiwd.
o UhGsl 25 000 << npwd 100 << npud
e 25 001-hg dhGsk 100 000 << npuid 200 < npud
e 100 001-hg vhGsL 500 000 << npud 300 &< npuid
® 500 001-hg dhGsL 1 000 000 << npud 500 < npud
e 1000001 << npud L wytijh 1 000 X< npwd
2.2.2| Cuiwy (Gnyyl pwlywyhG opdw plpwugpnid) thnfuwGgnuiGbip << npnuiny 0.1%, Gyuquqgnu) ﬁn‘ 500 << npuw,
({4 mwpwopnut) wnwytpugnyGp 5000 << npund
2.2.3| X< npuiwghG hnfuwGgdw wwjdwiGbph thnthnfunipym G, wyn pynud’
thnjuwGgiwi stnjw) hwdwpnud
o X< npudnyg 1 500 << npwd
2.2.4| Unmupdmpwjhl thnjuwGgnuiGhp’
2.2.4.1 | X< nwpwophg nnipu
w) | Juumwpmy®

e UU'L nnjupny, Gypnjny L wj] wqun thnfuwpybijh wpnwpdnypny*

«BEN»’ nuwpptipuyny

0.15%, GuqugnyyGp’ 3 000 << npuid, wnwytjugniyGp’ 30 000
<2< npud

«OUR» ¢ mwpptipuyny

0.15%, GJuqugnyGp® 7 500 << npud, wnwybjugniGp'
50 000 <2 npui

«G-OUR» 7 mwpptpuyny (Shwyi UWUL pnjwpny)

«OUR» wwpptipwy + 10 000 << npud

e (1) nnipiny
UhwjG «OUR» wwpptipwlny

0.1%, GJuqugnyGp’ 3 000 << npuid, wnwytjugnyGp' 30 000
<2< npud

P

Yuwmwpjwo thnfuwGgiwG®

QUL nmuipny, Gypnjny L wj wquwn thnfuwplybh wpmwpdnypny
e qniiwnh Ytipwnupd Qwhwnnth hwdwéw)Gnipjudp

o wwjiwhGtph thnthnfunipyniG

o npnlintd

25000 << npuid

N} nmpny
o qniiwnh Ytpwnupd whwnnth hwdwéw)Gnipjudp

o wuwjdwGGtph thnthnfunipyniG
o npnlnid

5000 << npud

Q)

squwunwpwo hnfjuwlgiwb'

o stinjw) hwdwpnd

0 &< npuud

2242

X< mwpwopnid

3.1

o UUL nnpuipny L Gypnyny << UL dheongny

0.1%, ﬁllquulqmjﬁ]g‘ 5000 << npu, umuulh[ulqmjﬁ]g‘ 20 000

<< gpud
3. ShjuqliwG dwnwinipjui JGwnl; 1 G

StfuqGiwb ownwjnipjub ydwpGtph plnnimyd (Gepunjwy jupnGh mpudwnpniip)

1000 << npwd

32

4.1

YupnGh ypyGuwlyh mpuiwnpiwl ownwynipjuwl ydwn

4. Mwhwwnympnl

Opuwdwwwhng’

500 << nnud

o wpdtpltph L thwuwmwpnpbiph h wwh pgmmy (GGpunju; UUL)

300 << gpwd (opwljul)

6

wyy wquin hofuwplibyh wy

ipdnupny hnfuslgmdGtph |

i jpugnighys quidynud [ dfiplinpy puGih nnhg Gepluyjwglwo dhylnppurydwpp

“BEN” unupplbpulip Grwlwlhmd B “dholnpn pullbph dhelGnpuuydwplbpp Qqudynid b6 pwhwnnifig hnfuwlgyng qnudwph hupyhl”
“OUR ™ unuppbpuwlp Grwlwlynuf b “dholnpn pullbph dheGnppuydwpllpp quddnud &6 hinfuwGgdw 6 hpwdwlunnfig L pwhwnnihg”
G-OUR " mwppbpuwlp Grwwhnid | “dpolinpg publybph dhobnppudwpbbpp quibdymd 66 ginfuw gl hpudwlumnhg”




e nulnt h ywh plnmGmy (Ghpunjuw UUL) vwwughlp yepuwpbpynd £ RwGyh 1 000 << npwid (GhwGJwuq)
dwpdwo yupytiph nuynt gpuyghG
4.2| UGhwunwlwl ywhwnmbnbp (Ghpunjw TUL)

Hluwdwuwgh UwuGudjninbj
‘(i“‘{l‘m‘;;‘ﬂ"i{i“qlﬁ (whomtay | 1o 27 op 8150p | 16300p | 31-900p | 91-180 op 181;370 27;?65
suth) swthp)
Onpp ®npp 1000 3000 5000 7 000 10 000 17 000 20 000 27 000
(417x255x75) (85x300x500) << npud <2< npud <2< npud <2< npud <2< npud <2< npud <2< npud <2< npud
UhohG UhghG 1500 5000 7 000 9000 15 000 25 000 27 000 32 000
(417x255x257) (175x300x500) << npud <2< npud << npud <2< npud <2< npud <2< npud <2< npud <2< npud
Uto Utd 2 000 7000 10 000 13 000 20 000 30 000 32 000 37000
(417x255x380) (175x500x600) KLgpwd | <L ppuad X< npud Lgmwd | KLyppud | KLgpwd | L& gpud | <L gnud
Uto 3000 8 000 12 000 18 000 25 000 32 000 35000 40 000
(417x650x265) ) Znpud | ZLpgpwd | ZLpgpwd | KLpgpwd | KL&npwd | KLppud | &ppud | L ppud
4.3| Muwjtwlwgph gnponnnipjwl dwiytnp jpulwinig htimn wihwnwyw6 500 << npud
wwhwwtnp L pwlwihG shwGaGhnt nhiypnid (JnipwpwGsynip npwgnuwd opdw hwiwp)
5. UhowqquijhG thwumwpnpwihl qgnpownGopiniGitp
5.1| UhpwqquijhG hGiwunGtp
‘LhpinioviwG hGwun
5.1.1| hGywun hwGdGwpuwpwliwGh Jud npuw yuwjdwGitph thnthnfunipjul 5000 22 nuud
dwlinignid
5.1.2| wunwpnpwjhl hGywunjh Gipuyjugyuo, pwjg hwdwhunpnh Ynnihg 30 000 22 npud
JSwpwd hwumwpnptiph htn Yipwnwund pnpwyhg pwaytphd
5.1.3| Qwuwmwpnptiph hwGaGnmyd® hGwunjh Jdwpiwb jud wygbiywnh nhiwg 0.25% GuquqnryGp 35 000 << npnud
wnwybjugniyln’ 70 000 X< npud
Unwwhwliwl hGyuwun
5.1.4| bGywun hwGdGupuwpuwlwGh pnpupynd, hGYwun hwunwpnpbph 0.25% GuqugniyGp 25 000 << npnud
unnignid b wnwpnud wnwybtjwgnyGp’ 100 000 << npud
5.1.5| hGywun hwGdGupwpuwlulh wwjdwblbph thnthnfund® Ghpunjw) Gpu 15 000 22 npud
stnjuy hwdwpnuip
5.2| UhowqquyhG thwumnwpnpwih wyptnhuhyGhp
‘Lhipinodiw G wyntnhunpy
5.2.1| Uyptinhwnhyh pnqupynid’
w) | hwdwjunpnh npudwlw b dhongGliph nhiynGwgiwdp 0.15%, GJuqugniGp 45 000 << npud
p)| wj wywhnynipjwl nhwypnud npuwn jpugnighs wwjiwlGwynpjuonipjul
522 ;iléﬁf Lrl‘nﬁ}ijlz UBULW ORLE prupyuwd whptghuhyh huunwnnd wjg pnnwnliwa 5.2.1 uwlwghG + hwunwnnn puyh vwlughb
5.2.3| Qwuwmwpnptiph nyniGnid L unmgmd (gmpuwpwlsmp hwpbph hwdwn) 35000 << npud
UlGhwiwyuwumwuhuiwmpniGGtpny hwunmwpnpt GnniGmd ydwnpdwb
>.2.4 Unlpwpwuégnlp mliphphpdwﬁwpl; . Prperh e o 5000044 npud
5.2.5| Uyptnhwnhyh yuwjdwGGbph thnpnfunipni 25 000 << npud
526 lllllnlhl]hmhqjl htin YuGynui/sbinju) hwdwpnid pwhwnnth 25000 22 qpuad
wiwdw)inipjuip
5.2.7| Uyptnhwpyh gnidwph Jewpnud 0.15%, GJuqugny)Gp’ 10 000 << nnuad, wnwybjugmn ﬁli‘<7r5}p OU(J)g
Ununwhwliwi wiptnhnhy
5.2.8| Uyptnhwhyh juwd npu yuwjdwlibph hnhnfumpjwl dwlnignud 25 000 << npud
5.2.9| Uyptinhwhyh hwunmwwnnd’®
w)| wyj) pwlyh gpuiwlwb ShongGhph nghynGugdudp 0.15%, Guquqni)Gp 40 000 << npud
P)| wj wywhnynipjwl nhwypnud puun jpugnighs wwjiwlGwynpjuonipjub
5210 l?LuwliuuLglu)Jpnphph pGnniGmd, unnignud b myupymd (gnipupwGsynip thwpbtiph 35000 22 npuid
5.2.11| Uyptnghwnpyh wwjdwGhph thnthnfumpni 25 000 < npud
5.2.12| Ulyptinhwpyh htwm Julsnid/sbnjw) hwiwpnod 25 000 << npud
5.2.13| Uyptinhuhyh thnfuwlgnud 0.2%, GJuqugniyGp 45 000 << npud
5.3| Uhowqgquyhl Lwlluyhb tpuw)tuppltp
Snwfuhph panquplocd

5.3.1| 44 wupwophg nnipu whwenth oqnhG pnquiplynn tpwytuhp
5.3.1.1 | wnwg wy puGlh dwulwlygmpjumG’

w) {wdwtunpnh dhongGbph wwwhnynipjul nhypmd (pudwlwl shongltiph tipwfuhph gnidwph 0.5% thwiywg,
ntiynGwgnid dwdlnipwjhl hwyyhh) GJwqugniyGp 30 000 npwd, wnwytjugnyGn' 250 000 X< npud
tpw niiwnh 2.5% wmwpbu
P)| Wi wuywhnynipjw nhupnd (J8wpmuiGhpp’ wﬂumllmpﬁ)%rgllllgaglqmj ﬁpuh 40 000 <<Ilr}plluui
5.3.1.2| wyl pw@lh Yonqihg tpwpjuhph Jepwpnquplpiudp 5.3.1.1 uwlwghG + wj) pwGyh dhe Gnpruydwn
5.3.2| Uy pwGyh Ynqihg pnqunlywd tpuptubph hhdw6 dpw wpwdwgmion bpugtuhp
w) Uy Pwlyh dhongltph wuywhnynipjub nhwypnid (qpudwljul ShonglGhph tpwpfuhph qnudwph 1.0% wnwptyw6
nhwynGwgnid dwolynipwihG hwyyhG) (YewpnuiGtpn' wiuwyw6), GjuqugnGp’ 40 000 X< npud
p)| Uy wywhnynipjub nhiypnid puw jpugnighy Wuwjdiw Gwynpuonipjul
Gpwyluhpllinh ppughl uwwuwnlned
Gpw, w w6 nihnfunipjniG (Fugwnnipjudp gnidw
333 wﬂhfﬂ‘?ﬂlﬁ; Lljduuil{hllllilllllll:[lll{hw[rluwdl(?nllihé) gummIpJAR amaweh 15000 << npurd
5.3.4| Gpwptupph Jud Gpu wuwydwGGbph thnthnfunmpjwG dwlnignud 15 000 << npud
S g
5.3.5| ‘Ubpywjwgywd YGwniwé wwhwlsh puywpwpnu YGwpynn gnuiwph 0.3 ﬁ;gﬂfﬁi‘uﬁﬁzjﬁﬁn‘% 1405000%0022“1{;“11““&
5.3.6| {wdwjunpih yGwpiwl wwhw@oh unnignui 20 000 << npud
5.3.7| PwlywjhG tpuwphuhph uywuwpynud
w) | Unwelwlywng wywhnyjwonipjwip 0 << npud

U1 wuyyuwhn]dwonipjund 5 000 << npud
wihG thwunwpnpwihG Owinlinipym GGk wgnt wjiwGitp’

UhoGnpn pwGytph dhe Gnppuydwpbpp b wj) thwuwnwgh Ghpjuwjugyuo owfuubpp quGdymyd b6 jpugnighs
"QwjphqGupwdy" PLL-h thnunwjhG dwuubipp quGdynd LG jpugnighy

owqqwhG pwGlwjhG tpw pGtinh uwywq it wntijh GG Gul MwhniunwjhG wyptighn Stanby L/C) hwiw
6. PwGyujhG tpw, (tin << nwpwopnd (QuiGdnuip Yuwwwnpymd k dhu 6w




wywhnyquonipjub thongh thnthnfunipynil (Ghpunju UUL)

6.1 PwllywjhG tpwptuhph npuwdwnpmd (pnnupynid) (ShGsk 1 mwph
duniytinny npwdwnpynn tpwptuhpGlph nhupmy)®
6.1.1| UnwyGulywng wywhn]juwontpjuip gulijuguo mkuwlyh pwllhwuihG pwlyuwjhG hwpyhG wnyw dhongGinh wywhnyjwonmpjudp’
tipwyfuphp tipwytuhph gnidwph 0.25-0.5%, GyuquqnyGp’ 20,000 << npwd,
wnwtpugnyGn’ 1,000,000 << npud
wywlnwjhG hw)yhl wnjw dhongGtph wuywhnyquonipjudp
tipwptuhph gnudwph 0.5-1%, GluqugneGp’ 20,000 << g,
wnwytjugni)Gp’ 1,000,000 << gpud
6.1.2| Cwpdwlwl L wGywnd gnijptinh qpuyny wywhnyjwonipjuip gulluguwd tpwpfupph qnuiwph 1-2.5%, GuquqgniyGp’ 20,000 << npud
wbtuwyh pullywjhl Gpuptupp
6.1.3| Fpwiwlwb hnuptiph, tpwfuwynpnipjwl b w)p wywhnyyjuwonipjunip tpwpfupph qnuiwph 2.5-5%, GuquqniyGp’ 20,000 << npud
guwijuwgwd mbuwyh pwlywjhl Gpwofuhp
6.2| PwlluwjhG bpwpfupph dwlnignid 22 000 < npuni
6.3| PwllwjhG tpw)fuhph gnponnnipjul dwiltnp tplupwagnid, Gpywnpwaqynn tpwtuhph qnponn uwjwaghb
wwjiwGhph thnthnfunip jm G (nuwptlwl hwygwplyny), GuqugnijGp’ 20,000 << npud
6.4| Pwlyh hwiwdw)lnpjul nhypmd pwlyujhG tpuwpfupph 30 000 << npud

(Jnipupw Gy nip wwywhnyquonipjub
dhongh thnthnfunipjwl hwidwn)” tpwzfuhph uwlugbh
thnthnjudwdp

7.1

7. Fpuiwninughl gnpownGnipynGGtp

- gqpuyh wnwplyuwl wpweGwlwng gpuwyny thnthnfubijnt ghwpnid

Zwdwhunpnh hwyyhG YuwGhuhl dhongGhph tnunpugpnud” °

0 << npud’ wnwlg Gpwphuhph vwywqGh hnthnfudwG

e <& npud

0 X< npud

e UUL nnjup

0 << npud

e wj] wquwn thnfuwplbih wpnwpdnp °

PLwlyh wiklopjw vwljwaghG

7.

S

{wdwtunpnh hwyyhg Yubiuhy dhonglGbph npuwdwnpnid’

e <& npud

0.3%

e UUL nnyup

0.5% '

e wj] wquuw thnfuwpybjh wpunwpdnp

Pwlyh wiklopjw uwlywaghb

7.2.1

«ABB-®UQ PhQULEU» (Kuwjwuwnmwbh Udtphlyjw6 {wdwjuwpwbh
«Onthwi9yui qyninuyw hwiw)GpGtph qupqugiwb» opwqph
2nowiGiwy Ghipnid wmpwdwnnpynn Junpljtin)

0 &< npud

722

«ABB-UQ-LN1» (X< Ywnwywpnipjul wpfuwmwluqih «nnujui
nwnpwopwjhl mGnmtuwywl qupgugiw b opwgptiph hpwlwlGwgdwh
qnuublyulpy yhnmwlywl hhdGuwpyh Ynnihg hpwwlwgynn
wjqlignponipjul dhGwlGuwynpiwb dopwgnh ppewGwyitipnid npuwdiwnpynn
Jwnltip)

0 &< npud

723

«ABB-UQ-N» (@ jniqunbubuwlub hniph dpbipnudGhph (qlGnidGhph)
(Gyuwwnwyny wgpnytipwiywiwb ninpuhl mpwdwnpynn Jupytph
unynuwnpnypltph untpupnpuynpiwG opwgph 2pewGwyGtipnid
wipwdwngnynn yuplbip)

0 X< npud

724

«ABB-UQ-LN» (XL-nd fuwnnnh, dwiwGulyuyhg mbkhunnghwltpny
dywlynn hGuntGuhy yunnuunt wjghGph b hwnwuwmnubngGtiph hhiGdwG
hwiwp mpwdwnpynn Jupytph mnynuwnpnypltph untpuhnuynpiw G
onwqgph pow Gy Ghpmud wpwdwnpynn Juplbp)

0 X< npud

7.2.5

«ABB-UG-P1» (X< gyniquumbGutiunipjnilnid jupuuwwwpnwwl gulgtph
Gtipnpuiw G hwdiwp npudwnpynn Jupytph nnynuwnpnyplbph
untpupnpuynpiwl opwgph 2powGwyGtipnud wmpwiwngpynn Jupybp)

0 &< npuud

7.2.6

«ABB-UA-1» (Npngiwl wpnhwlwl hwdwlwpgbiph Gipgpdw6 hwdwnp
wmpwdwnpynn Jupytiph wnynuwnpnypGtph unpuhnuynpdw( opwagph
powGwlyGbpnud mpwdwnpynny yupltp)

0 &L npuud

72.7

«ABB-UQ-LN» (X<-nud 2019-2024 pyuwGibph mujwpuwpnionipjul
qupqugiwb Gywwnwlny npudwnpynn yupytph nnynuwnpnypliph
untpupnpuynpiwl opwgph 2powGwyGtipnud wmpwiwngnynn Jupybp)

0 X< npud

728

«ABB-UQ-LN» (XL GV «Fjnuqujul mwpwdpltph mGnbuwlwb
qupquqgiwi dpwugpbph hpwlwlwgiwb gpnuubklyuy» ML GdDU-h Ynnihg
hpwwlwgynn gyninuumbGnbtuntpjul ninpunhG mpudwnpynn Jupytph
untpuhnuynpiwl opwagnph 2pow GwlGtpnid mpwdwnpynn yunytin)

0 << npud

729

POS mtipdhGuih vyuwuwpydwl Guuunwyny pugqwo hwphyltphg
JuwGfuhy dhongGtinh nmpwiwnpnid

0 &< npuud

7.3

‘bwulhGnd uGuply dsnounpugpdud YuwGuhly $hongGhiph nipudwnpnid 2

0 << npuid

7.4

QpuwiwlhGbph huynipjwul thnpdwqGind (Ghpunjuw UUL)

o & npwd

0 << npud

e wj] wquu thnfuwpybjh wpnwpdnyp

0.1% GJuquqgniyGp’ 200 << npud

7.5

JawpnGwynpjul hwnwlhyGepny hGuwdw), Giupuqupnjud, yunnyjuwo|
nnwiwbhyGph hnfuwGwynd’

o &< npud

0 &< npuud

e wj wquuw thnfuwnplybh wpmwpdniyp

3%

7.6

Utinmwnunpuwiltph hwoynud, thwptipwynpmd L htwm ybpunupé

1 % GJwquqnijGp 200 << npud

7.7

Gufuhy dhongGtiph mtinuihnfunid hGwuwghnb pGYytpnipjwl thongny

wwjiwlGwqpuwjhG

7.8

8.1

UBLPOLEULTLUD unnpuwpwdwlnmibGipnud POS wmbpdhGuGtnh
thengny wyp pwllytiph'? ynnihg pnuplywo wiwunhy pupnbpny Yueiuhy

Lwdwhunpnh winiGhg b (Guy) hwpyhlG wpdtpnptiph wnp L Judwnp

1%

uvhongGtiph mpuwiwnpnid
8. Q-npdwnlnmpyni(Gbp wpdtpnpbnng

Gwldnuip yuwmwnpynid £ gnpowpph wpdtiphg

8.1.1

MNinwywl yuwpnwwnndubp'

8 1 mmwpnig wyly dwnylnny mpwdwnmng bpupfuppGeph phupnud ufjwy vwlwepbn

s

P

? Ujwiin Ghpplbm Guunnwlnyg dninpuepyng gnidwpllph hwdwp wwlwhl sh quibdynid:
1 Bypnmy pwpmnuhG hupGphl dnunpwepyng gnudwplbph hudwp uwlwghl sh quibdynid:
" rpwlhg pullbph hudwp walughln vwhdwynd FhwdwdwG gudwugph:

2 qwlfuply dnunpugpywo wjwbnlbpp L gpulg pnfwg
npnlg dwdylnp 30 op L wylyh k, npund

Yo ungnullpp wy

WY

Jmid Gl

‘Y

Yulinlbpp wy

nfnud Gl hunfwdu i 9.2 Glanp:

e uguy

nnt;
¢y

jnudf GG wrwlg dheGnppunjawpf* 0 << gpud: UGGwfufily dninpwemjwo wijwGnGhpp,
g vholnpnunjawph’ 0 << g, puly dplsh 30 op dwdlnny dninpuwgpywo b dwillnpg pnin wpwhw(oynng




e thG;L 100 000 000 << puid 0.05%

e 100 000 001 << npuy L wybjh 0.04%
8.1.2| Uj wpdtipnpbp’ MNuwjdwlwgpuhG
Minwlwl ywpnwwundubph thnfuwlgnid.
o EiyuipnGujhG tnuGuyny 500 << npud
e [Bnpwjhl tnuGwyny 1 000 << npud
8.2| Updtpnptph pntywyh yipwptipyuy wtntiwwumynipjwl npudwnpoud 0 << npud
9. «Puij-<{wdwiunpy hutmiwng (Soylulwi opwgqnpbn)
9.1| Qwiwlwnpgh wmbnunpnud 0 << npud
9.2| Wiklwdujw uvyuwuwpyiwl Jupdwydwp
o Nhghntlwm widwlg wdbbwduyw vyywuwpyiwl Jupdwydwpp 8 000 << npud
e s nighntiGun wGdwlg wwpbjuwl vyuwuwpliwl Jupdwyswpp 120 000 << npud
9.3 | EjtyupnGwjhG unnpugpnipjwb Yphsh qhlipugnid b mpudwngpnid 0 << npud
10. «bGubtpltn puwilhig» / «Unpwj puGihiqy dwnwnipnli
10.1| Uhwgiwl dhwjwq gnuiwp *ghutnt L gnpowppltp hpuwjwlGwgGbne
hGwpwynpnipjudp
e [}hghntiGun L ng nighnbGn hwdwunpyGtphG /qunubupun 7000 << npud
qhiGtpwglnn vwpph wpwiwnpdwdp /
e NtighntiGwn L ny nbghntiGun hwdwfunpnGiphG /wnw(g qunuGwpwn 0 << npud
qbGtpwglnn uwpph wpuwiwunmiuG SMS hwnnprpugpnipjwl thongny
qunuiiwpwnp unwlwm nhuypnid/
e [}hghntiGun L ng nighntGn hwdwhunpyltpnhG OAUTH 2.0 0 &< npud
wpdwlwgpnipjudp wpfuwwnmng opwgpujhl wwywhnydwl thgngny
qunuGwpwnp unnwluwyn nhypnud/
10.2| Uyuwuwpyiw6 ydwp /mhuntin L gnpownppltpn hpuwlugibin
hGwpwynpnipjudp/
o [LhghntiGun hwdwhunpnGtphG 2 500 <L npwd Jfuduwlul/
e )5 nhqhnblGun hwdwhunpylbphG 100 000 X< npwid /nmwphilpul/
10.3| UhwjG ghutint hGwpuynpnipjuwip dhwgiwl b uguuwpyuiwl ydwnp
o NtghntiGn hwdwhunpnGtphG 0 < npud
e (15 ntighntiGun hwdwjunpyGtphG 0 &< npud
10.4| Lpwgnighs qunubwpwn qhlGbpuglnng vwpph pudwnpnud
o NtghntiGn hwdwhunpnGtphG 7 000 << npud
e 13 nighntiin hwdwhunpnGhphG 7 000 << npud
10.5| Qunulwpwn qtiGtpwglng vwpph npuwdiwnpnud’ YnpgGbne fud JGwutijn 7 000 << npud
Luypnid
11.1| dhlGwluwynpiwb qnpohpltip mpuiwnpbynt hhiGwlwl wwjdwlwagph 50 000 << npud
YGpiwG L dunijinp bphupuéqiwG uywuwpliw6 yswp!?
11.2| dwpluyhG yupuwynpmipjnGGtph ypwptipjug wbntliwlph npudwungpnud 3000 << npud
(Ghpwnjuy UUL)
11.3| dwpluwyhG qoh Ytpwpbpjw) mbntjuiph mpudwnpmy’ dpgntjphG 10 000 << npud

dwulwygbim Gyuwunwyny (Ghpunjw; TUL)

11.4| Quiwdw)linpjul mpudwnpnud (Ghpunju TUL).

e gnuyh wnwpyuwjh yupdwuwimpjul hwiwdwjlGnipjni

e gqpuwyh wnwplyujh utithwwGwwumbtptph thnthnfunipjuG
hwiwdw)lnpjmb

e gnuyh wnwpyuwjh hwugbh thnthnfunipjwG hwdwdw)Gngpjm G

¢ gnuyh wnwpyuwl wnwGdhG shwynpltiph pudwtnt hwdwaw)Gnip il

e gnuyh wnwpyuwjh Guundwdp w)yp mhwh wyhwn. gpubignid umwpbne
hwiwdw)inp G

11.5] Qwiwdw)lnipjul mpudwnpnud (Ghpunjuw) TUL).

e gqpuyh wnwpyujh wwmhwiwpwbhph thnthnfunipyniG

e qpuyh wnwplyuwjh (mpuwbGuynpuwjhG dhongh) << b UL uwhiwGGbphg 10 000 << npwd (Jnipwpwlsyniph nhiwpnid)
nnipu quint hwdwdw)Gnip G

e mbfuGhjwlywl widGugqptpnui thnthnfunpiniG

11.6| dwpyh/JupyuighG qoh wyuydwGGtph Jepwbuymd (hnthnfungp i)' Junyh/JunyuwjhG qoh dGugnpnh 0.2%-h suthny, GJuquqgnt)p’

50 000 << npuid, wnwytjuqgniyGp' 5 000 000 << npuid

10 000 << npwd (Jnipwpwlsyniph nhypnid)

11.7| dwpyp/JupluwjhG qoh dwilytinh thnhnfunipniG’

o UhGslL 6 wihu duniytunny tpupuwdquub nhypnid Junpyh/JwpyuwjhG qoh dGwgnpgh 0.5%-h suthny
o 7-12 wihu dwdytnny tpjupuwdquub nhupnid Jupyph/JupyuyhG qoh dGugnprh 1%-h suihnyg
o 13-36 withu dwiytnny tpjupuwdquut nhuypmyd Junpyph/JupyuyhG qoh dGugnprh 2%-h swthny
11.8| Pwyh hwiwdw)Gmpjul niypmd Jupyh/Jupyujht qoh 30 000 << npud
wuwwhnyywonipjub shongh thnthnfunipniG. (Ghpunyuw TUL) (nipwpwlynip wuywhnyyuonipjub
dhongh thnthnjunipjw G hwdwp)
- gqpuyh wnwpyuwl wnweGwlwpg gpuwyny thnthnfubnt nhiypnid 0 << npud
11.9| Pwlyh hwiwdw)impjul nhiypmd {wdwiunpnh nhinuih hhdw6 Ypw
Jupyujhl wwjdwiwgnny Guwpwnbujwd wiuwwl dwpndGhph optiph 10 000 << npud
thnthnfunipyniG
11.10| Uwpqwd, wpuhqugywd qupytph, gpudh wewplwbph qepupbpgug
wbintijwph wpwdwnpnud (Ghpunjuw; TUL) 5000 << ppud
11.11| PwGyh hwiwdw)lmpjub nhwypnid gpujunpyuo wlywnd gnijph hwugbinud 5000 << npud

pGunwGhph wlnuwih hwpunnd jud hw)yunquo widh hwpjunniihg
hw(nid (Ghpwnju) UUL)

11.12| dwnpyp/sytpuubqbynn yupyuwjhG qoh yunudwdytn dwpdwi uwhdwlynd £ myjwy Jupuumbtuwh ywydwlitpny
dheGnpuiyGun '

B Uwlpughtn sh Ghpwnynnd dhlst 30,000,000 (bpliunil dhphng) << ppudh G hudupdbp w indniph swiiny dhlGwluunnpdwl qnpohpbhp mpuwdwnplyn hhdGulw i
wudwlwgph lpdwl L dwdlnh bplpumudquw G nhuypnud:

" wpyp/iwpluihd gop wwydw GGk Gy (hgnpunpnd) b6 hudwpnad” wngnuanpnypGhpf upnfunpm GGapp, Juplfy/juplupl gofh gnponqmpwi
plipwgpnid wmnnljwy d guhunnywop mpudwypnudp:




11.13| Ulpwnd qnuph (hhthnptph) qpugh hpwyniGph whnwyuwb gpulgnid << Junuwuunph yndhnbnd (uwlwghp Gpqwd b nipupwsnip gpuyh
(hhthnptiph) hwdwp) (Ghpunjuy UUL)
11.13.1 4 wyluwwnmwlpwjhG opnud 30 400 << npud (thwluq)
st | 55100t o)
1 wyuwwnwlpwhG opnud 155 400 << npud (GhwGyuq)
11.13.2 Gnwnnut yuwjdwGwqptipny hpuyniGph yhnmwlwb qpulﬁgnui‘ nun g $§l;$$$g§$j£g ggﬁtg 1;55::88 jj qr}lllllilllji ((1?%11$33$2)
Yunwpiw@ dwaltnGtph 2 wluwmwGpwh opntd 175,400 22 nud (Shwdwa)
2] s b nunpsgna” pun Y duitianl T i opnud 10,200 £ iy (Tt
f.13.4 UwhiwlwthwynuiGtph Jepwptpju) shwulwlwl mbntijuiph umulgnui‘ 3 wpuunwpuih opnud 14,200 24 gpuid (Shwlywg)
2 wptuwwnwlpwjhG opnud 24,200 << npud (Ghwlywq)
puwn junupiw dudltnGeph 1w fuwnwlpuwh opnid 64,200 22 nud (Shwwa)
Q-nw wjwlwlh unwgnid 0 << gpud
MasterCard, VISA International Lwnuntin MC Business, Visa-Uwpuwjhl pwpmn
MC Business (wnwg (wnwlg huydwE)
hupdwG)
Visa Business (unw (g
hudwi)
12.1.1| Lwpmh pnnupynid 0 << npud 0 << npud
12.1.2| Lwpwmh wpdniyypp << npud Jud << npud fund
UUG nonjun Jud QUL nnjup ud
Gupn Yud Gypn
Y nnipih 09 nnipih
12.1.3| Lwpwh pwmwy pnnupynid 5000 << npud 5000 X< npnud
(1 pwGywhG opqw plpwgpnid)
12.1.4| LwpunwjhG hwpyh pwugnd L yupmd 0 << npud 0 << npud
12.1.5| Lwpuh vyuuwnpydwl mwptywb Jdwnp 15 000 << npwd
20 000 << npud’ 10 000 << npud
Bwlwwwphnpynipjw b
wwwhnjwqgpnipjuip
PIN Ynnh uinwgnud /dEjwuquidjw PIN Ynnp sms-ny unwuwint nbiwypnd
uwuLlL:;\hu, quﬂ?éqmd t;ugwr?mnj e ! e 0 <& npwd 0 << nwd
npwdwnpbihu/ PIN Ynnp PIN dpwpny utnwuwint 1000 << npwd 1000 << npwd
nbwpntd
12.1.6| Lwpwh gnponnnipjul dwiljtin 5 mwph 5 wmwph
12.1.7| “bpluwhl pumnp sGjwqnn dGwgnpn pwmn hhdGuilpud wpdngpnyg
o < npuuidny pwpunwjhG hwpyh nhypnud 0 << npud 0 << npud
o UUL nnpupny pwpwwjhG hwyyh nhypnud 0 UUL nnjwun 0 UUL nnjwun
e Gypnyny pwpwwjhG hwpyh niypnud 0 Gypn 0 Gypn
e (1 nnipiny pupnwjhG hw)yh nhiypnid 0 (- nnipth 0 ) nnipih
12.1.8 | dwplpwjhl pwmnbn
o JwplyuwjhG pwupnbph sGJugnn dGugnnpn 0 << npud 0 << npud
e JuwplwjhG qoh pugiwl hGwpwynpmpjn b Spwdwnpynud k Spuwdwnpymd k
e Puwgynn JupYuwjhG qoh wnwybjugniyG uwhdwGwswith wnwytjwugniyGp 10 06 << wnwytpuqnyyGp 80 016 X<
npud Jud hwdwpdtip npud Jud hwdwpdtip
wnpunwpdnyp wnpunwpdnyp
o Spwiwnnynn JunpYuwjhG qoh nhiwg hwpytgpynn mwpblijuwb 15%-19% (Jugq. 12%
wijwlwlwl nnynuwnpnypnp
e Snynuliiph hwyJwplyiw6 wpnnbyuwy dwdytin sh Yhpunynid sh Yhpwnynid
12.1.9| Lwpunuhl hwpdhl welw gl dGugnpnhl hwpdbgnynng unupblul inlnuwgpngjp
o << npud 1% Qh Yhpwnynud
e UUL nmun 0.01% Qh Yhpwnynid
e Gypn 0.01% Qh Yhpwnynud
e [} nnipth 0.01% Qh Yhpwnynid
12.1.10| Lwpwup YpyGwyh mpuwiwnpmd GnyyG gnponnnipjub
dwiw Gwlwhwnywony, pupwh YGwudw, Ynpunmp b (Jud) pwpunh 5000 << npud 5000 << npud
wyjwyGtipp 3-pn wGdwlg hwyjmGh nuniwym nhypniud
12.1.11| SMS dwnwjmpjul shugmd (Ghpwnjuy UUL) S 0 << npud 0 << npud
dGwn jnipupwlsymp unwgyuwd SMS-h hwiwp (Ghpunjuw) TUL)
- XL L UL pooujhl owytipwwnnpltph htinwlunuwhwdwnplbph nhwpnud 0 << npud 0 << npud
- wyp LpypGtph pe9wjhG owytipuwwnnpltph htinwunuwhwiwplGbph 100 << npud 100 X< npuni
ntwpnug!’
12.1.12| Lwpuwjhl hwpyh hwdwipmd (uGfuhy shengGhph dSmunpwgpniy) 0 << npud 0 << npud
12.1.13 | LwpunwjhG hwpyh punjwoph npwdwnpnud 0 << npud 0 << npud
12.1.14| LwpuwjhG hwpyh ipugnighs punyuoph wpudwnpnud (Ghpunju; UUL) 0 << npud 0 << npud
12.1.15| UheGnpnuydwp pwpunny pwlyh puGyniwwnltphg JuGupyh wpudwnpiw6 hwiwp'
o hsk 25.03.2018p. pnuplywd ntipkwnwhG pwpwtph hwdwp 0.5% Qh pnyjjunpynud’®
e 26.03.2018p.-hg htinn pnnupyyud nhptinmwjhG pupnbtnh huiwnp 0.5% Qh pnyjunpymy?’
e JuwnpluwjhG pwpwntiph hwdiwp 0.5% Oh pnyjjunpymy?’
e wpun(jw) dwiljinny yupluwjhG pupumbinh hwdiwnp 0.5% Qh pnyjunpymy?’
12.1.16 Gnprpwydwn pwpuny pwl wl wgdwl Yhunb POS terminal-
r[i]f %mggp&p mgilillxllr}pl;lu]fﬁ hl.llllllliulll[l gt ntrhg 0.5% 2h poyutapdnu”

5 Uwlwgplp Jepupbpmd P 18.09.19p.-hg wpwdwnpyng Juplbphl/sdbmulubelyng Juplughl qotphl, pugunmprudp’ opuepuihl phunipuGbpny mpudwgpgng
yupllph L uplughG Qotph, «@npp b dhopl dbnlupiunppnpul wlhuul wowlgmpjul dwuply << opblipny L «Uy qulul pbinh nputwl dwuply <<
oplilipny Guwfuunnbuywo nhypbph L sunpbinh, plswbu Gul Juplbph/sybpulpubebyng Jupluhl gotph’ PwGlh wwhwbony Junuwdwdybm dwpdwh nhuypbph:

16 SMS ownuympyuwl dhwgnidp wuy nfip L pnpnp puyy Gt i whjunulqnipjul GunnwenidGbphg b GGmy:

7 wpnwuwhdwGpul peguhl ouyly pllph hbnwf hwdwpGlph hudwy lwghln Gy nud b 01.09.2017p.-hg htinn:

8 Uiupuwih yowplibp | ik, y wny wbfuply Jyowpdwl hwia qwl GEpluwgGlim nlypmd pnyjunnpynud Eyjdwpnid qunwply POS-nbpdpGuh dhongny:

uj




12.1.17| UhelGnpnwydwp pwpwwjhl hwyhl wnlw thonglGtipp wnwlg pwpwnh uGfuhjugitine hwiwnp
(Yupluyhl pwpnbpny pwpuwihG hwpdhg wnwehl whqud wlfupl Gipwepnndllpn ipwlwbugymd 60 pugunwybu wpuuanhl pupah dhongni)
o pliptinwjhG pwpwntiph hwdwp 1%
(iywqugnijGp 1000 << gpud 2h poypunpynud
e Junpyuwjhl pwpwntiph hwdiwp 1%
(iwqugnijGp 1000 << gpud 2h poypunpynid
o wpunljw) dwdytimny yupYuwjhG pupmtiph hwdwn 1%
(iYywquignijGp 1000 << gpud 2h poypunpynud
12.1.18| UhgGnpnuydwp UpLw hwdwlwpgh wj pwllbph YuGuhjugiwb Yhntphg ubuhjugiwb hwdwp
e nliptitnwjhG pwpwnbtiph hwdwp 1% Qh pnyyjuwnpynud
e Juplyuwjhl pwpntph hwiwp 1% Qh pnyjjuupynid
e wpun(jw) dwiljinny yupluwjhG pupumtinh hwdiwnp 1% Qh pnyyjuwnpynud
12.1.19| UhgGnpnwyGwp wy; pwGytiph pwGyniwmGtphg L juGupjugiwG Ytntphg YuGuhiugiw6 hugwpt®
e pliptinwjhG pwpwntiph hwdwp 1%, Gyuquqni)ln
2 000 22 npuad Qh pnyypuwnpynud
e JupluwjhG pwpwntiph hwiwp 1%, Gyuquqni)ln
2 000 << gpuad Qh pnyjjuunpynud
e wpun(jw) duiljinny yupluwjhG pupumbinh hwdiwnp 1% Qh pnyjjuupynd
12.1.20| Lwpuhg pwpwu thnfuwGgmd hGutpGinny b puGniwmny
e nliptitnwjhG pwpwnbtiph hwdwp 1% Qh pnyjjumnpynid
o JuplyuwjhG pwpnbtph hwiwp 1% Qh pnyjjuupynid
o wnwuinljuy duwitinny yupywjhG pwpntinh hwdiwnp 1% Qh pnyjjumnpynid

12.1.21| Unw6g Lwpnh Yhpuntwb Lwpnwjh6 hupyhg wijwGhuhy thnfuwbgmd / thnfuwplnui / («USLRQLEULTLU» OLLY hwdwljupgnu, 4
L U< wy) pwGytip)
o nhptinwjhG pupnbtph hwdwnp 1% Qh pnyjjuunpynud
o JunpluwjhG pwpntiph hwdwp 1% Qh pnyjjumnpynid
o wpuinGjw) dwdytmny yuplujhG pupumtiph hwdwnp 1% Qh pnyyjuwnpynid
12.1.22 | hGunbtpGtun/dnpw)p pwGyhGq hwiwunpgny wnwlg pwpunh jhpwndwl LwupmwjhG hwpyhg wiyjuwihuhy thnfuwlgnid / thnfuwpynud/
(«LUBLhQLEULULLUY OLL hwdwluwpgnud, << L UL wy) pwGytp)
o X< npuiny pwpuwjhG hwpyh nhwypmd 0% Oh pnyyjuwnpymd
o UUL nnjupny pwpuuwyhG hwpyh nhupmd (XL UL dhongny) 0.1%, GwqugnyGp 5 000 £
npud, wnwybjugne) ﬁp‘ Qh pnyjjuwunpynud
20 000 << npuid
e Gypnyny pwpuwjhG hwpyh nhiypnd (X< UL thongny) 0.1%, GJwquqgnuGp’ 5 000 <<
npud, wnwybjugne) ﬁp‘ Qh pnyjjuwunpynud
20 000 << npuid
e [} nnipiny pwpunwghG hw)yh nhiypnud Qh pnyjuwnpynud Qh pnyyuwnpynud
12.1.23 inpwydwp wGlw b npownp it wljwlwgiwb hwdw
?J:Ehml;?p g OSIlln hpllilh ﬁuglirlll Llll)q nowppltph hpwy 9 n 0 << nnud Qh pnyjjuwmpynud
12.1.24| Unw(g pwpumh fhpwndwl Lwpnwjhl hwyhg wiwbuhy hwdwawG untyG
thnfuwlGgmuiGhp wpnbpyhp, wyng pymd Gl bGunbpGam/dnpw;)) puwGyhGg Qh pnyjjuwunpynud
huwlupgny uwluwqGtiph 2.2.4.1 Ytwnh
12.1.25| Opwywl gnpownlmpjwl wnwytjugni)G gniiwnp (oGjw)i hwjwunwgpynn nhiptinwjhG gnpowppltp, puguwnmpjudp puwGyh
gnpownfwywl hwiwjuwpgnid juwwpynn gnpowpplhph)
o << npuiiny pupuwyhG hwpyh nhiypnud 4 000 000 << npuni 80 000 000 X< npud
o UUL nmunny pwpuwghG hwpyh nhupnid 9 000 UU'L nnjup 160 000 UUL nnjwp
o Gypnyny pwpuwjhG hwpyh nhuypnud 8 000 Gypn 150 000 Gypn
e [} nnipiny pwpunwghG hw)yh nhiypnud 500 000 N} nnipth 12 000 000 N} nnipth
12.1.26| 3mpwpwlsnip Jubhuply gnpowninpjul wnwytjugny i gnudwpn (puwpuh dhengny pwGyniwwmny Yubfuhyh unwgdwb gnpownppGtiph
hwdwnp)
o << npuiing pwpuwjhG hwyh nhypnud. 500 000 << npud 500 000 << npud
o UUL nmunny pwpuwjhG hwyh nhuypnid 1000 UWU'G nnjwnhG 1000 UUL nnjwnhG
hwiwndtip npud hwiwndtip npud
¢ Gypnyny pwpuwjhG hwpyh nhwypnud 900 GupnjhG hwdwpdtp | 900 GypnjhG hwiwpdtp npud
npud
o (1) nnipny pwpnwhG hw)yh nhiypnud 65 000 () nmpnG -
hwiwnpdtip npud
e Opwlwl gnpownGnipyniGGtph wnwytjugnyylG pwlwyp 20 20
o Uyn pynid opwlul YuGuhy qnpownlnipyniGGph wnwytjugnyy 20 20
pwlwyn
12.1.27| Uh9Gnpnwydwp Juluhl/wiyubfuhy gnpownGnipjul vwhdwlwywhbtph
Ytpwlwjiwl hwiwp /opwyub gnpowninipjul vwhiwGwswihp uwhdw by 1 000 << npud 0 << npwd
UhGsL hGquuwwnhly/
12.1.28 ﬁﬁ?ﬁgiﬁ;ﬁiﬁg&%ﬂu dhowqquijhG STOP guGly (14 opny vkl 20000 22 npuid 20000 22 npuid
12.1.29| Lwpuh tppwgpnuip thowqquijhd STOP guGlhg 0 &< npuid 0 <& npuid
12.1.30| Lwpup wpgbjuthwynud 0 << npud 0 << npud
12.1.31| Lwpunh wywwpgbjuthwlynd (3 wiquy ufuwy PIN Ynn hwwpbint 1000 2 npud 1000 22 nput
nbiwypnid)
12.1.32| Lwpunh wywwpghjuthwlynud 0 << npud 0 << npud
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12.1.33| UhoGnpnwydwp jnipuwpwlsynip wlhhdl pnpnpwnpyynn gnpdwpph hwdwp
htimquGdiw ntiypnid
- Uppw hwiwjwpgh wnbnpujhG uyuuwpliwb fhnbtpnud b
pwlyniwwmibpnyd Junmwpwo gnpownppltiph nhuwpnid 1000 << npud 1000 << npud
- Uy pwGytiph wnlnpuwijhl uyuwuwpiwl janbpnud b puGyniwnGipnud 25 UUL nnpuiphG 25 UUG nnpwphG
Juwwpjwo gnpowppltiph nhiypnud hwdwnpdtip npud hwdwnpdtip npud
12.1.34| Lwpumwwhpng Guph ywwumytpmd nupdtptupb (Gpunju TUL) 2 000 << npud 2 000 << npud
12.1.35| Lwpup thwynud 0 << npud 0 << npud
13. Uj1 dwnwjmpin GG
13.1] << UP wpnwpdnyplbph hnfuwpdtipGhph yepupbpjw) mbnbynipjwl mpudwnponud 0 << npud
13.2| Lbnwuywwmdb wpnbkpyhp, 1 top (Ghpunjuy UUL) 3 000 &< npud
13.3| ®nunny wowpnd (Ghpwnjw) UUL)
e DHL (dhGsl 150 gp.) 40 000 < npuni
e unynpujw G thnunny (GhG;L 150 gp.) 1 000 << npud
13.4| Pwllwjhl junphppuunwlwl dwnwnipniGGtp NuwjdwlwgpujhG
13.5| 9puiwlwl shonglph (wpdtipGtph) mbnuihnfunud (hGhwuwghw) MNuwjdwlwgnpuyhl

13.6| Upwnwpdnyph thnjuwplnid.

o (itppwllwjhG

Pwliyh wiklopjw thnjuwnpdtip

* dhopwlljwjht MNuwjdwlwqgpuyhl

13.7| Mbtnwlwi ntighunph LajupntGuihG hwdwlwpghg hwpgnud ppuwuGugibn ownwjnipniG 3nipwpwilyynip thwumwpnph hwdwp
5 000 << npud

13.8] Pwpépwlwpg upwhnid uywuwpyiwd yswp 2 50 000 << npwd (nmwpbljua)

Pwllh ynnihg Swnmggud dwnwmpniGahph nhiwg vwiwqltnn qubdynud 6 dhwyl << ngpuning:

Yuiufwd LwGynd gnponn Unpunpunpy] hwéwunpnGtiph puowunpgiw6 wyqpniGpGtinhg’ {wswlunpnGbphG Junpng 66 wowgwnyyt wy vwlwgGbpn:
Unw(dhG {wswiunpnbliph hwiwp wy vwiwqGtph vwhiw il hpulwGugyn L hwdwdw) G wwyiwlugnh:

UnyyG vwljwqGtpp Jipwptpgmd 66 {wdwiunpgh Yyonshg hpuwwgynn unwlnupn qnpownGmpimGaphG: £nnp w6 nhwptpou, tpp qnpownGmpjwl
hpwywGugiwl huiwp pnpulhg publyp Yud qgnpowninpywb vupuuwpyiwin dwubGwlhg dheGnpn puGyp jpugnighs theGnprun]wph Yawpdw i
wwhw(9 L Ghplwywuginid Yud quGdnd LwGlhg, JhpghGu hpwinibp t Jepwuwwhmd nugnighs qubdty wyn dheGnpnundwpp {wéwunpnh hwyghg

1 ipnudG Gpw Ynmihg wpnpkG Jawpywd uwnwGnupn dheGnppuydwph:

‘Lliphuwywggud uwywglpp, nuoygpGtnn b SwnwynipjntGihph guwalyp dwiwGwih ppugpnd Junnn 66 hothnfudty, hGsh Swuohb {wdwiunpnitnp
Yhpugtyytl AuGyny wejw mtntjuwmn dwupwympniGhg, Wwdn hpwuwpuymiGbnhg ud quiqiuowghi wy nuwwmywdhengltnphg:

2! Ywwuwplpfwl Yawpp sh nwpwoymd Lwbih muquujumulpuG hudwfunpplbph L Guubg htn ginfuluuwlgyue widwlg, hGswbu Gul 20.000.000 << gpud Gwd gl

hwdwpdbp wpuuwpdnypny dudlyb
hwipijfr dpohti opulju G dliugnpn

yhl uwf gupuhwGe wywly mbbgny hwdawfunpnGhph gpw L 20.000.000 << gpuwd jund gl hwdwpdbp wpmwpdngpny pu GuhlG
ywluhG npuwopny/ mGhgnn nbqhnbim Gnpyn

hy] huduifu
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